Zápis ze zasedání dobrovolného  svazku obcí HORYMÍR konaného dne 12.10.2006 v Osově
Přítomni: viz prezenční listina 
Program:

1) průběh čerpání dotace na rok 2006 

2)   změna rozpočtu za rok 2006
3)  dotace POV na rok 2007

            4)  diskuse a usnesení
ad 1) pan Roztočil seznámil přítomné s tím, jak pokračují práce na Obnově drobných památek v našem regionu. Na tyto práce jsou dotace z POV 2006. Hotovo je ve Skuhrově. Ostatní práce jsou rozdělány. Nutnost vyčerpat dotace do 31.12.2006 bude 100% splněno.

ad 2) Vzhledem k čerpání dotací z POV na rok 2006 došlo k jinému čerpání příjmů a výdajů v našem rozpočtu. Z tohoto důvodu je předložen návrh na změnu rozpočtu. Není námitek.  
ad 3) Pan Roztočil - termín na podávání žádostí pro POV na rok 2007 je 20.října. Všichni jste s pozvánkou obdrželi určité náměty a návrhy na dotaci pro naše DSO. Budeme žádat o tuto  dotaci „Úprava veřejných prostranství s doplněním mobiliáře“. Jedná se o dlažbu, lavičky, květináče, odpadkové koše, stojany na kola, keře a úřední desky. Všechny obce se této akce zúčastní. Pan Roztočil a pani Bláhová zpracují žádost, aby byla v termínu do 20.10.2006 podána na stránkách krajského úřadu a pani Chvojkové na regionální odbor do Hořovic. 
ad 4) pan Roztočil - seznámil přítomné s výsledkem dílčího přezkoumání hospodaření DSO Horymír konaného dne 25.9.2006. Z přezkoumání vyplynula nutnost přeregistrování DSO Horymír. Po konzultaci s JUDr. Chariparem z oddělení vnitřních věci krajského úřadu, bylo domluveno, že DSO Horymír je zaregistrován v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, ale musí na svém zasedání schválit změnu sídla DSO, z Osov 18 na Osov 108  a dále schválit změny osob vykonávající působnost DSO. Po odsouhlasení těchto změn bude podán na Krajský úřad Návrh na změnu zápisu DSO Horymír v registru . Vzhledem k volbám do zastupitelstev obcí bude tato změna provedena na příštím zasedání DSO. 
pan Roztočil – obce, které ještě neuhradily členský příspěvek na letošní rok, nebo alikvotní část na Obnovu drobných památek ať tak učiní neprodleně. 

dnešní chůze DSO HORYMÍR schvaluje:

1) Změnu rozpočtu č.1.
2) Vypracování žádosti o dotace z POV na rok 2007.
Zapsal: Veverka
