Zápis ze zasedání Dobrovolného  svazku obcí HORYMÍR konaného dne 28.6.2007 od 18,00 hod ve Svinařích
Přítomni: viz prezenční listina 
Program:

1) POV 2007 – průběh letošních akcí

2) projekt KampaK 2006-8

3) Audit a závěrečný účet DSO Horymír za rok 2006

4) Sociální služby – informace o firmě Digitus 

5) Diskuse

6) Usnesení

ad 1) pan Roztočil konstatoval, že byly dodány stojany na kola, plakátovací plochy, lavičky a květináče. V pondělí 1.7. budou přivezeny odpadkové koše. Úřední desky od firmy Oberreiter budou dodány koncem července. Do konce července musíme předložit ke kontrole Smlouvy o dílo, výběrové řízení, listy vlastnické a stavební povolení (Ohlášení stavby), nebo Čestné prohlášení, že není potřeba SP ani Ohlášení. Žádá přítomné o dodání těchto podkladů v co nejbližším termínu.
ad 2) Ing. Glaser informoval o projektu KampaK 2006-8. Na tento projekt se povedlo získat dotaci ve výši 90%. Jedná se o turistickou propagaci Karlštejnska – propagační materiály, mapy, hrníčky, tužky, skládací mapky další. Zúčastnit se může každá obec dle svého uvážení anebo celý Horymír. Velké mapy jsou objednány takto – Osov 2x, Vižina 2x, Skřipel 1x, všeradice 3x, Svinaře 3x, Podbrdy 1x, Nesvačily 1x. Termín uzávěrky je 30.7.2007. Za Horymír budou objednány skládací mapky.
ad 3) pan Roztočil seznámil přítomné se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření DSO Horymír a se Závěrečnou zprávou za rok 2006. Doporučil jejich schválení.
ad 4) Vzhledem ke změnám zákonů je potřeba mít zajištěný systém sociálních služeb pro občany našich obcí. Aby nemusela každá obec mít svůj vlastní systém je vhodnější mít vytvořený komunitní plán. Firma Digitus o.s. tyto služby bude zajišťovat pro obec Hořovice a je možnost, aby tyto služby poskytovala i našemu DSO. Přítomní členové DSO souhlasí, aby s Digitus o.s. byl navázán kontakt a byl vypracován Komunitní plán.
ad 5) pan Stibal seznámil , že v jejich firmě pracuje ing. Silva Škardová, která se bude zabývat vyhledávání možností jak získat dotace Nabízí možnost spolupráce i pro obce DSO. 
ad 6) DSO Horymír po projednání Závěrečného účtu DSO za rok 2006, včetně Zprávy o výsledku hospodaření DSO Horymír za rok 2006 vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením DSO za rok 2006, a to bez výhrad.

Zapsal: Veverka
